

# 老人上山摔倒躺了一夜

幸亏被好心人发现,送回家后大吃一顿还睡了很久

□通讯员 路明 福基 林山  
□记者 钟建军 报道  
qlwbzj@vip.163.com

**本报热线967066消息** 81岁的老太趁家中没人溜上了山,一不小心摔到山沟里,并在山上躺了一夜。幸运的是,第二天被一名村民看到并帮忙报了警,好在老人并没有受伤,民警最终找到了老人的儿子。老人患有老年痴呆,回家后大吃一顿还睡了很久,老人的儿子想通过本报对帮忙报警的好心人表达感谢。

17日上午8点多,芝罘区朱家疃村的一位村民到附近的山上干活时,看见山沟里躺着一名老太太,村民以为是晨练的人累了躺着休息,也没在意,然而9点多下山时发现老人仍躺在那。“我喊了几声没有反应,心里就开始害怕了,赶紧报了警。”村民说。

9点多,芝罘公安分局黄务派

出所接警后迅速往山上赶。在报警人的指引下,民警在半山腰见到了老人,老人已经坐了起来,并没有受伤。经询问,老太竟然说自己100多岁了,莱阳人,就是上山拔草,住在哪里也说不清。随后,民警叫来了救护车,将老人送到附近的医院。

民警走访调查中,在离老人被救地点不足500米的柏林春天小区了解时,物业人员说,16日有位薛先生到物业要求查监控,称他母亲走失。经薛先生辨认,确认老人就是他母亲。老人名叫刘桂花,现年81岁。昨日走失后,家里人都找翻天了,只是没想到老人竟爬到后山上。原来老人走失不慎摔倒,被困在山上躺了一夜。

“想想母亲在山上睡觉就心疼。”18日,记者联系薛先生,他说,母亲有点老年痴呆症。回家后饿坏了,吃菜喝粥不说,还喝了好几袋牛奶,睡了很长时间。



老人在山上摔倒,医生将老人送往医院检查。警方供图

说起老人走失,薛先生称,以后一定好好看着老人,“老人上哪都得有人陪,要不然就和老人在家。”薛先生说,他曾与帮老人拨

打报警电话的好心人联系过,想表示下感谢,但这位好心人不说名字也不说住址,所以薛先生想通过本报再次感谢那位好心人。

## 花圃大变身,成了垃圾堆

□见习记者 庄粟 张潇匀 报道

**本报热线967066消息** 18日上午,记者在芝罘区大润发附近的中国农业银行门前发现,花圃里堆满了包装袋、可乐瓶等垃圾,一阵风吹过还有一股腐烂

味。很明显这里的垃圾大部分是过往市民随便丢弃的,长期堆积且无人打扫。此外,百盛北门口附近的几个花圃里也有零星的垃圾,而且杂草丛生,无人打理。

百盛、大润发是烟台客流量相当大的商业圈,临近汽车总站

和火车站,这么重要的位置为什么长期无人治理呢?眼看夏天就要到了,不及时清理很快就会招来苍蝇横行。希望有关部门能尽快处理这些垃圾,并种上花草。也希望市民能够提高环保意识,从小事做起,共同维护美好的家园。



花圃里全是垃圾。见习记者庄粟 张潇云 摄

## 十斤樱桃少三斤,专宰过路客

山海路、机场路许多樱桃摊缺斤短两,市民购买得当心

□记者 宋佳 报道

**本报热线967066消息** 17日,一位市民在送朋友坐飞机的路上买了10斤樱桃,拎在手里感觉不够秤,到机场服务区一秤,只有7斤。待他驱车返回时,早已“人去摊空”。据了解,山海路、机场路的樱桃摊经常缺斤短两,专宰过路客。

17日下午2点多,家住芝罘区的徐先生到机场送朋友,看到路

边有卖樱桃的摊位,一想朋友远道而来,想买点烟台特产给朋友带回去尝尝鲜。

樱桃摊摊主说,大樱桃70元钱一斤,一箱为5斤。“为让我放心,摊主还拿起一箱樱桃放到秤上称了称,当时看了一眼,确实是5斤多一点。”徐先生说,摊主为让他放心还说,不够秤可以回来找他,他总在这里摆摊。

但是徐先生拎着两箱樱桃总感觉不够秤,到机场服务区用标

准秤一称,10斤樱桃只有7斤。徐先生说,别提当时多生气了,拎着一箱樱桃回去找摊主理论。

“前后也就半小时的时间,待我返回水果摊时,樱桃摊早已不见踪影。”徐先生说,摊主口口声声说保准够秤,结果缺了3斤,相当于被骗走210元钱呀,真是坑人。

据徐先生介绍,在飞机场候机室他还看到另一位旅客打开一箱樱桃坐在椅子上吃。徐先生上前建议先看看是否够秤,该名旅

客也是刚在路边樱桃摊买的,一称只有三斤二两。“刚吃了三颗樱桃,一颗樱桃总不会重6两吧。”该名旅客哭笑不得地说,不知还有多少过路客被宰。

芝罘区一家水果摊的摊主告诉记者,现在樱桃太贵了,买的市民少又不好保存,利润空间低,他们不愿意进樱桃。他悄声告诉记者,山海路、机场路的很多樱桃摊都是通过缺斤短两赚钱的,昧良心的钱他不愿意赚。

## 为了丁点事 公交司机被打

□记者 于飞 报道

**本报热线967066消息** 18日早上,在35路公交车上,因为几句不和,乘客和同事把司机打了一顿。

18日早上7点10分,35路公交车满载乘客行至107医院站点时,由于车上的乘客比较多,一位女乘客想从后门上车,司机没有同意,只是告诉车上的乘客往车后走。这时车后面的一位男乘客说后面也很挤,而且大家都急着上班,希望司机赶紧开车。

目击者李女士告诉记者,当时双方情绪都比较激动,司机就跟两位乘客吵了起来,最后索性停车不走了,经协调司机才开了车。当公交车行至中瑞汽车站时,好几个小伙子围着司机边揍边骂,其中一位就是刚才在车上与司机吵架的乘客。

李女士说,乘客打人确实不对,凡事要相互体谅,更希望公交公司能加大高峰期的发车频率。

## 男子旅店身亡 死因还在调查中

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

**本报热线967066消息** 18日上午,一中年男子在福山区福海路888号一旅馆中被发现身亡,男子或是外地人。目前,警方正在调查男子的死因。

18日上午,记者赶到现场时,男子已经被抬走,旅馆仍在正常营业。记者了解到,这家洪泰旅馆是个小型家庭旅馆,最先发现客人出事的是店主,对于有客人死亡这一情况,店主并不肯透露。

记者从福山区人民医院急诊科了解到,医务人员赶到现场时,就看到一名中年男子躺在房间的地上,身体已经僵硬,没有生命迹象。“没法判断死亡原因,不知道前一天晚上发生了什么事。”一位参与急救的护士说,男子可能是外地人,当时现场并没有亲友。

对此,福山公安分局天府街派出所民警表示,该案正在进一步调查,男子的死亡原因需要法医鉴定后才能知晓。